

图片导读



一位女医师的修炼故事 (第二版)



吉林农安县中学教师于长丽
被迫害致死 (第四版)



真善忍国际画展感动林肯故乡 (第七版)



古代神仙故事：许旌阳 (第八版)

芬兰世界村活动

芬兰首都赫尔辛基五月二十八至二十九日举行了第十二届“世界村”庆祝活动，欧洲议会议员、人权委员会主席海蒂·浩塔拉 (Heidi Hautala) 女士应邀出席了本次活动并发言，呼吁为遭中共迫害的法轮功学员说话。

法轮功学员每年都参加此活动，把法轮大法 (又称法轮功) 的美好带给芬兰人。海蒂·浩塔拉 (Heidi Hautala) 女士在舞台上对来自中国大陆的法轮功学员吕适平进行了专访。

吕适平介绍说：“法轮功是一种中国传统的修炼方法，以真善忍为准则修炼，对身体健康的改善非

常有益。我以前有过严重胃病，炼功不久就好了，自己变得更快乐和积极，家人和同事都赞同我炼法轮功。”

在一九九九年七月中共迫害法轮功之后，吕适平因不放弃炼功而四次被抓，最后一次被关进哈尔滨万家劳教所，遭受非人的酷刑折磨，“我曾经受过电击被吊挂在窗户上，曾经被关在单独的小号里，一点五米宽，二点五米长，没有窗子的小号里，关了三个月。”

浩塔拉女士在发言中说，法轮功群体是被中共迫害的最大群体，应该在欧洲议会中举办针对法轮功受迫害问题的特别听证会。“我们

欧洲议员呼吁为法轮功说话

应该为法轮功设立特别的听证。我认为中共残酷地有系统地迫害法轮功，把他们说成人民的敌人，我认为我们必须为他们 (法轮功) 说话，因为他们真正有利于所有中国人福祉的群体。”访谈结束时，浩塔拉女士和观众们一道跟随法轮功学员炼功。

“世界村”是展现多元文化的庆典，每年都吸引着几万人参加，是芬兰最热闹的活动之一。法轮功学员演示功法时祥和的神态、舒缓的动作、优美的音乐，吸引了很多人来观看和了解，也有人询问学功的地点和时间。



图：欧洲议会议员海蒂·浩塔拉女士和观众们一同跟随法轮功学员炼功

曾拒法轮功学员入境 冰岛外长代表政府道歉

冰岛外交部长斯卡费丁松 (Ossur Skarphedinnsson) 日前在国会备询时表示，就中共党魁江泽民于二零零二年访问期间，冰岛政府不当对待法轮功学员一事，他代表该国政府向当时权利受侵犯的法轮功学员道歉。

外交部长代表政府道歉

据冰岛发行量最大的报纸 Fréttablaðið 报导，国会议员特莱格瓦多提尔 (Margret Tryggvadottir) 在询问斯卡费丁松时指出，冰岛政府当时显然侵犯来访的法轮功学员的人权和言论自由，资料保护局 (Data Protection Authority) 和国会行政督察 (Ombudsman of Althingi) 已经证实此事。

特莱格瓦多提尔就冰岛政府是否应该向法轮功学员道歉一事询问斯卡费丁松。

斯卡费丁松说，目前的政府显然不会再重蹈覆辙。每个人的言论自由都不能被否决。斯卡费丁松说：“我在这里可以代表冰岛政府，向当时来访而且权利受侵犯的人们道歉。”



图：Fréttablaðið 报纸报导冰岛外交部长代表政府对法轮功道歉

特莱格瓦多提尔对以上陈述表示正式向法轮功学员道歉。示欢迎，同时敦促冰岛政府就此事 (转第七页)

悉尼布莱克镇节日游行 法轮功团体领队

五月二十八日上午，澳洲悉尼布莱克镇 (Blacktown) 举行一年一度的节日大游行，悉尼法轮功团体受当地市政府邀请作为游行的领队在第一方阵引领整个游行队伍前进。

今年是法轮功团体第十次受当地市政府邀请参加这盛大的庆典活动。当天乐团经过主席台时，主持人向观众介绍：“游行队伍过来了。走在最前面的是法轮大法的天国乐团。法轮大法是中国传统的修炼，包括身体和精神。他有五套功法，舒缓放松，容易学习，而且是免费教功。现在世界上有一百多个国家有超过一亿人在修炼这套功法。让我们以掌声欢迎法轮功的天国乐团。”

随之掌声和欢呼声，伴随着天国乐团雄壮的乐曲，响彻云霄。天国乐团整洁的装束、整齐的步伐，伴着气势恢宏的乐曲，为布莱克镇带来了庄严与神圣。

精美的花车上展示着大

型《转法轮》书籍模型和盛开的金莲花，法轮功学员身着金色炼功服向观众们演示五套功法。三位身着白色纱裙的女子，跳着优雅的舞蹈紧随其后。威武的腰鼓响彻天宇，伴随着“法轮大法好”的音乐，整个队伍展现出慈悲与祥和。

曾在布莱克镇居住多年的法轮功学员卓先生表示，自从一九九九年中共发起对法轮功的迫害后，布莱克镇法轮功学员不断地向当地人们讲真相，揭露迫害，每年除了参加大规模的社区游行之外，还摆设展位，向人们弘扬法轮大法。当地很多人包括市政府的一些工作人员也都明白了中共的邪恶。

卓先生说：“今天我在发资料时，遇到以前市政府的工作人员，他见到我很高兴，赞美我们的天国乐团‘非常棒’！下午市长和市长夫人经过我们展位时对我说‘我看见你吹号了，你们天国乐团今年作为领队非常好。’”



新北市通过议案 拒绝中共人权恶棍入台

台湾新北市议会二零一一年五月十二日通过“不邀访、不欢迎、不接待中共人权恶棍”提案，成为台湾第十六个通过该提案的县市议会。提案的新北市议员五月二十五日以召开记者会方式，彰显通过此议案是象征人权在民主社会的重要性。

新北市议会总召陈世荣、郑金隆、林秀惠三位议员联合召开记者会。郑金隆表示，希望相关单位中央政府、陆委会、移民署对于迫害人权的中共高官、高干不能放行，包括新北市所辖的各组织团体针对这些迫害人权官员应不邀访、不欢迎、不接待。

郑金隆呼吁政府不应以经济出发点看待人权问题，“如果这些高官到新北市，新北市的议员绝对义不容辞，会采取强烈的抗议行动，让他们知道台湾人民不欢迎迫害人权的官员。”

郑金隆表示，“成就美丽的事物是经过长时间的坚持、努力与打拼”，民众要有自发性力量，权利得自己争取，是用团体的意志力努力而来的，更要透过媒体宣传力让民众知道，所谓众志成城。

林秀惠表示，未来新北市政府若有邀请迫害人权官员来访时，可用此提案大声抗议及抵制。当全世界都在向人权靠拢的时候，中共

却用霸道，欺压人权、欺压百姓的手法管理民众，这是让人无法认同的。当然中共惧怕的就是正义的力量。如果正义的声张获得很多人的认同，中共就无法统领大陆了。台湾立法院于二零一零年十二月七日通过人权提案，对于申请入台的中共官员和高干，如发现涉及严重违犯人权情事者，应列为不受欢迎人物，不发予入台许可，禁止其入台。其它十五个通过提案的议会有高雄县 (高雄县、高雄县)、彰化县、苗栗县、花莲县、云林县、嘉义市、台东县、嘉义县、宜兰县、桃园县、屏东县、台南市、基隆市、台中市。